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 2  

 
 “Intenção de Voto” 

  

 
� INTENÇÃO DE VOTO  

� P.23 – Pensando agora que as eleições para Presidente da República 
seriam hoje, em qual dos candidatos seguintes é que votaria? 
 
Intenção de Voto Presidência da República  
– Resultados Directos da Sondagem + PROJECÇÃO TVI 
 

 

 
TOTAL SONDAGEM PROJECÇÃO % 

(com indecisos) 

PROJECÇÃO % 

TVI Absolutos % 

CAVACO SILVA 248 40,7 45,2 61,5 

MANUEL ALEGRE 105 17,2 19,1 26,1 

FERNANDO NOBRE 18 3,0 3,3 4,5 

DEFENSOR DE 
MOURA 2 0,3 0,4 0,5 

FRANCISCO LOPES 15 2,5 2,7 3,7 

BRANCO/NULO 15 2,5 2,7 3,7 

NS / NR 146 24,0 26,6 
 

NÃO VOTARIA 60 9,9 
  

 

Base (609)  (549) (403) 
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 “Intenção de Voto” 

  

 
� P.25 – Pensando agora que as eleições para a Assembleia da República 

se realizavam hoje, em que partido votaria? 
 
Intenção de Voto Assembleia da República  
– Resultados Directos da Sondagem + PROJECÇÃO TVI 
 

 

 
TOTAL SONDAGEM PROJECÇÃO % 

(com indecisos) 

PROJECÇÃO % 

TVI Absolutos % 

PS 119 19,5 24,6 30,5 

PSD/PPD 153 25,1 31,6 39,2 

CDS-PP 33 5,4 6,8 8,5 

PCP/CDU 38 6,2 7,9 9,7 

BE 43 7,1 8,9 11,0 

O/B/N 4 0,7 0,8 1,0 

NS/NR 94 15,4 19,4  

NENHUM / 
NÃO VOTARIA 125 20,5   

 

Base (609)            (484)         (390) 

 
 
 


